

Відгук про навчально-виховну роботу керівника гуртка декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва КЗ ТМР «Станція юних техніків» Качанової Ірини Семенівни.

Моя дочка, Емілія, відвідує гурток уже п'ятий рік. Їй дуже подобаються заняття, які проводить керівник гуртка Качанова Ірина Семенівна – талановитий, досвідчений, веселий і креативний вчитель. Це справжній педагог, професіонал, майстер своєї справи. За роки навчання Емілія розвинула свої художні вміння, оволоділа технікою олійного живопису, її роботи майстерні і зрілі. Дитина впевнена у собі, розкута і комунікабельна, має бажання постійно розвиватися, багато працює самостійно. І все це, завдяки вміль і правильній роботі педагога.

Ірина Семенівна виховує у своїх учнів художній і естетичний смак, творчу уяву, фантазію, нестандартне мислення. На заняттях гуртка, які я відвідувала багато разів, панує доброзичлива і щира атмосфера, відчувається внутрішня свобода кожної особистості. Діти активні, дієві, вільні у своїх висловлюваннях, знають, що до їх думок і бажань прислуховуються і поважають.

На високому рівні у гуртку проводиться виховна робота. Щирі і відверті розмови, бесіди на різні важливі життєві теми розвивають у гуртківців почуття толерантності, доброти, співчуття, поваги до батьків, друзів, один одного, любові до своєї землі, патріотизму, поваги до людей праці.

Керівник багато працює над згуртуванням дитячого колективу, використовуючи для цього різні методи і форми роботи. Дітей зближують походи в кіно, кафе, спільний відпочинок поза заняттями, екскурсії, святкування днів народжень. Кожен учень відчуває себе частиною великої, дружньої і позитивної родини, в якій він вільний, відкритий і захищений.

Ірина Семенівна вселяє впевненість у кожну дитину, віра у їх здібності, талант і унікальність додає сили, бажання удосконалювати свою майстерність, розширяти свої знання про мистецтво, про творчість відомих художників.

Вихованці гуртка приймають активну участь у житті навчального закладу, у різних конкурсах, виставках, пленерах, здобувають перемоги, отримують призові місця. Це допомагає дітям показати свою творчість на високому рівні, розвиває відчуття значимості, важливості своєї праці.

Голова батьківського комітету гуртка

Шедлівська Любов